
 

Népviselet-készítés plusz érettségi
Változatlanul népszerű az ország egyetlen népművészetet oktató
szakközépiskolája, amely a fóti gyermekközpontban működik. Bizonytalan
azonban, hogy a jövőben ki lesz a nyolc éve működő Népművészeti
Szakközépiskola fenntartója.
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Idén ismét két első osztályt indított a Károlyi István Gyermekközpontban működő, országos beiskolázású
Népművészeti Szakközépiskola és Szakiskola. A gyermekközpont igazgatóhelyettese szerint az
intézmény továbbra is népszerű, s mivel az országban az egyetlen ilyen jellegű iskola, nemcsak az
otthonból, hanem a legkülönbözőbb helyekről is jelentkeznek felvételt kérők. A gyermekváros létszáma
azonban folyamatosan csökken, tavaly az ott működő általános iskola került a fóti önkormányzat
fenntartásába, s most a középiskola hovatartozását tűzték napirendre.

A gyermekvárosban 1960 óta folyik középfokú oktatás, 1993-ban a Népművészeti Szakközépiskola és
Szakiskola kezdte meg működését. Az országban egyedülálló - és három éve művészeti iskolaként
szereplő - intézmény érettségit és négy szakmában szakmai képesítést ad az itt végzetteknek. Az
évfolyamonként két-két osztályban tanuló diákokból textilművesek, néptáncosok, népi fazekasok és
népviselet-készítő textilrajzoló-modelltervezők lesznek. A képzéshez tartozik a népművészet - a népi
iparművészet -, a néprajz, a népzene megismertetése, és ez az egyetlen iskola, ahol a néprajz érettségi
tárgy. A gyakorlati ismeretek elsajátításához, a mesterségek alapfogásainak begyakorlásához megfelelő
műhelyek is rendelkezésre állnak.

Az országosan ismert és elismert szakközépiskola fenntartását szívesen átvenné az önkormányzat, és -
mint Szent-Iványi Géza polgármester mondta - gimnáziumi osztályokkal egészítené ki. Tájékoztatása
szerint a tárgyalások már megkezdődtek, de az is elképzelhető, hogy végül a megyei önkormányzat
vállalja működtetését. A gyermekközpont igazgatóhelyettese nem tud ezekről a tárgyalásokról, és
elképzelései sem mindenben egyeznek a polgármesterével. Kunszt Gáborné legfeljebb azt tartja
elképzelhetőnek, hogy az iskola a gyermekközpont és az önkormányzat közös fenntartásában működjék
tovább.
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